
1. 어떤 유리수에서 −0.6 을 빼야 할 것을 잘못하여 더했더니 그 결과가
0.3 이 되었다. 바르게 계산한 답은?

① 0.6 ② 0.9 ③ 1.2 ④ 1.5 ⑤ 1.8



2. 어떤 유리수에서 1.8 을 더해야 할 것을 잘못하여 뺐더니 그 결과가
−0.6 이 되었다. 바르게 계산한 결과를 구하여라.

답:



3. 1

2
에 어떤 유리수를 더해야 할 것을 잘못해서 뺐더니

5

3
가 나왔다.

바르게 계산한 결과는?

① −2
3

② −13
6

③ −7
6

④ −5
6

⑤ −1
6



4. 2

3
에 어떤 유리수를 더해야 할 것을 잘못해서 뺐더니 −5

6
가 나왔다.

바르게 계산한 결과를 구하여라.

답:



5. 어떤 유리수에서 −4
3
를 빼야 할 것을 잘못하여 더하였더니 계산 결과

가
7

12
이 되었다. 바르게 계산한 값은?

①
2

3
②

4

3
③

5

4
④

11

4
⑤

13

4



6. 어떤 유리수에서
2

5
를 더해야 할 것을 잘못하여 뺐더니 그 결과가

− 3

10
이 나왔다. 바르게 계산한 답은?

①
1

2
② −1

2
③

1

4
④ −1

4
⑤

1

8



7. 어떤 유리수에서 −7
3
을 빼야 할 것을 잘못하여 더했더니 그 결과가

−3
7
이 나왔다. 바르게 계산한 답은?

①
27

7
② 4 ③

29

7
④

89

21
⑤

30

7



8. 1

5
에서 어떤 유리수 a 를 빼야 하는데 잘못하여

5

6
에서 뺐더니 − 3

15

이 되었다. 바르게 계산한 것을 고르면?

① −1 ② −3
2

③ −2
3

④ −6
5

⑤ −5
6



9. 1

7
에서 어떤 유리수 a를 빼야 하는데 잘못하여

3

5
에서 뺐더니 −11

10

이 되었다. 바르게 계산한 것을 고르면?

① −12
5

② −5
2

③ −21
8

④ −27
10

⑤ −109
70



10. 어떤 정수에 −5 를 빼야 할 것을 잘못하여 −5 를 더하였더니 2 가
되었다. 바르게 계산한 값을 구하여라.

답:


